DS1 : Intégration et probabiliteés

Exercice 1 :

|. Calculer
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F(x) = f —dt
(*) , V2 + 1
A I'aide du changement de vanable u = Vit + 1
2. Montrer avec les régles de Riemann que
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Converge.
3. Calculer
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Exercice 2 :

+o In(t)

Soit] = [ ==
Pour tout £ > 0 et pour tout X > 0 on définit : [,y = Ex :I:f::}l dt

dt aveca > 0.

I. Montrer que / est une intégrale convergente.
2

2. Al'aide du changement de vanable t = "? montrer que :

. h;(ﬂ) arctan (%) 4+ = h;(ﬂ) arctan (g) G E t:n-!(-?:z dt

3. En faisant tendre € vers 0 et X vers +co dans I’équation ci-dessus et en déduire une relation vérifiée par
I, puis la valeur de /.

lgx = -

Exercice 3 :
I. Soit F la fonction définie par :

Calculer F(x).




